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Η Επισκοπή Ράσκας και Πριζρένης καταδικάζει 
τη χρήση βίας κατά Σέρβου ανηλίκου από την 
αστυνομία του Κοσσυφοπεδίου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Η Ιερά Επισκοπή Ράσκας και Πριζρένης καταδικάζει τη χρήση 
βίας κατά Σέρβου ανηλίκου από την αστυνομία του 
Κοσσυφοπεδίου, σύμφωνα με σημερινή ανακοίνωσή της.
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Το περιστατικό έλαβε χώρα στη Βόρεια Μιτρόβιτσα, και σύμφωμα με την Επισκοπή 
έγινε επιλεκτική και υπερβολική χρήση βίας από την αστυνομία του 
Κοσσυφοπεδίου εναντίον ενός ανηλίκου από μια ομάδα Σέρβων αποφοίτων Λυκείου 
οι οποίοι γιόρταζαν το τέλος της σχολικής χρονιάς και την αποφοίτηση στον 
κεντρικό παραλιακό δρόμο. Ταυτόχρονα, η αστυνομία δεν αντέδρασε στις 
προκλήσεις Αλβανών του Κοσσυφοπεδίου που βρίσκονταν στον ίδιο παραλιακό 
δρόμο.

“Ο σερβικός λαός αντιλαμβάνεται το σημερινό περιστατικό, καθώς και μια σειρά 
από άλλα περιστατικά των προηγούμενων ημερών, ως συνέχεια της συστηματικής 
πίεσης που ασκείται εναντίον  Σέρβων στο Κοσσυφοπέδιο και τα Μετόχια. Η 
Επισκοπή Ράσκας και Πριζρένης καλεί τους διεθνείς εκπροσώπους στο 
Κοσσυφοπέδιο και τα Μετόχια να σταματήσουν την κλιμάκωση των προκλήσεων 
και τη χρήση βίας εναντίον των Σέρβων, ιδίως στο βόρειο Κοσσυφοπέδιο, καθώς 
αυτό θα μπορούσε να οδηγήσει σε σοβαρή επιδείνωση της κατάστασης ασφαλείας”
, αναφέρει χαρακτηρισιτκά η Επισκοπή.

Σημειώνεται ότι πριν λίγες ημέρες ο Μητροπολίτης Ράσκας και Πριζρένης κ. 
Θεοδόσιος υποδέχθηκε τον νέο επικεφαλής του Οργανισμού για την Ασφάλεια και 
τη Συνεργασία στην Ευρώπη (ΟΑΣΕ) στο Κοσσυφοπέδιο, Πρέσβη Τζέραρντ 
ΜακΓκερκ, και ότι σε μια εγκάρδια και ανοιχτή συζήτηση που ακολούθησε, ο 
Σεβασμιώτατος παρουσίασε στον Πρέσβη τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει η 
Σερβική Ορθόδοξη Εκκλησία και ο σερβικός λαός στο Κοσσυφοπέδιο και τα 
Μετόχια, με ιδιαίτερη έμφαση στις προκλήσεις ασφαλείας, στα απειλούμενα 
ανθρώπινα και θρησκευτικά δικαιώματα, καθώς και στην ανάγκη διατήρησης της 
πολιτιστικής και πνευματικής κληρονομιάς. Διαβάστε αναλυτικά: Ο Μητροπολίτης 
Ράσκας και Πριζρένης υποδέχθηκε το νέο επικεφαλής του ΟΑΣΕ στο Κοσσυφοπέδιο
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